fle,y,z) =2 +y% —zye®™, glz) = (2%, v22 + 9) v T(1-1,0)
Frauf—ay — a2 =0(f = flr,y) je podana implizitna’,

3(2) = (528 v T(LD)

Pri obeh tockah naloge peiscl tud: linearne preslikavo, ki najbolje
aproksimira preslikavo g o f na ckolizi dane tocke. Izracuna) priblizgno

vrednost za (g o f){1.1,—-09.01) in (g2 f)(0.8,1.1).

Dane so funkcije

f{m?y}_ y':l_‘_mzj' 4
g(z) =1In 2
hiz,y) = (go filz,u) .

(a) Skicira] nivo nice ploskve 2z = f(z,y) pri vredncstih z € {2, -1.0,1,2}.
(b) Izradunaj vee parcialre odvode drugegs reds funkeije 2.

[

¥

a) Maj bo Fle,) = (eysin(e? + ¢9), 2% + ¢*). Dolodi mnogico tolk, v
katerih preglikava I ni lokalni &°°-difeomorfizem.

Ied spremenljiivkama x in Jynaj velja zveza
(¥ + 107 —dx+ 301+ 11 =0 (1
a) Alije v Kaki okolici to@se = absdse 0 z zvezo (1) implidme podana
funseija ¥ = F(x)7 Kaj pa funkcija x = g1/
bl Ketw paxjirji alingji opezuj tofkeo z ordinate 0.

<) W kaki od prejirjih to2k, kier je cbstej implicitne funkdije zagototljen,
poifd &e stnning tanger te in preud Kenveksnost grafal



Naj bo u dvakrat zvezno odvedljiva funkeija dveh spremenljivk.

. 2 8%y 8% u 2 5%y :
Prevedi izraz «“ 55 + 20Ygeay TY 552 V polarne koordinate.

2
WV izraz (g—i) + (g—;) vpelji novi neod visni spremenljivki « in v, za kateri

velja 2 = wv ter y = L(u? — v%).

Naj bo flz,y, 2) = (2® +3° — 3aye, sinnayz, 29). Dolodl mnoZico toik,
v katerih preslikava f ni lokalni O"*°-difeomorfizem. =Skiciraj preseka te
mnoZlee Z ravoinams z =01n 2 = 1.

Pokazi, da enaéba
e 4yt 4 22— =0

v okolici totke (1,0) dolofa natanko eno C*°-funkcijo 2z = z(z,y)



